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MbI ipo1oIKaeM Kypce JIEKIIUH 110 TOATOTOBKE K EI'D 110
Maremaruke. Ha npounuioM 3aHITUHA MBI paCCMOTpENU 3a1anHus B7,
HAIPABJICHHBIX HA IPOBEPKY YMEHUA UCKATh 3HAYECHUS Pa3JIMUYHBIX
BBIPAXKEHUM, CPEAU KOTOPBIX Mbl YBUEIM YUCIIOBBIE, LIEJIBIE ,
pallMOHAIBHBIX, CTCIICHHBIC U JIOTAPU(PMUUYECKUE BBIPAKEHUS, A
CETOJIHS MBI PACCMOTPUM TPUTOHOMETPUUECKUE 3aJAHUS.

[Ipexe yemM IpUCTYIIUTh HEMTOCPEACTBEHHO K PEIICHUIO 3a/1ay,
BCIIOMHUM TAaOJIMYHBIC 3HAYCHUSI TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIMH 1
HEKOTOPBbIE (DOPMYJIBI TPUTOHOMETPHH, KOTOPBIE HAaN00JI€€ YacTo
BCTPEYAIOTCS B 3aJIaHUSAX OTKPBHITOro banka EI'D.
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BaﬂaHI/Ie N°1. Haitaure snauenne BbIPYKEHUS
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BaﬂaHI/Ie N°2. Haiigure snauenmue BbIPYKEHUS
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Sa,l[aHI/Ie N93. Haiigute 3HaueHHe BBIPaXKeHUSI
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SaﬂaHI/Ie N94. HaiigyTe 3HaueHUsI BbIpaKeHUN

32(sin”18°—cos”18°) | | —32(cos*18°—sin*18°) —32c0s36°
a)' c0os36° cos36° B cos 36° =3
OTBE - 1312
T.
G). [8sin174’ cos 74 9-(25in174° cos174°) _9-sin348" _
sin 348’ sin 348’ sin 348’

OTBE

9

sSin 2= 2SN & - COS X

COS2x=COoS —sin” &

cos2a=2cos  a—1; cos2a=1-2sin’«

iga

le2a = -
= l1-tg"«x




BaﬂaHI/Ie NQS. HaiiguTte 3HaUeHUs BbIpaXKeHUH
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3amanue N26.
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JIaHHBIM TPUMEPOM MbI 3aKOHUMIIN KpaTkuil 0030p 3aaanus B7 EI'D no
MAaTEMAaTHUKE, ITPOBEPSIOLIETO YMEHUS MPOBOJUTH MPOCTHIC BEIYUCICHUS U HAXOJIUTh
3HAYCHUSI BBIPAKECHUM.

HecMoTps Ha TO, YTO CaMU BBIYHCIICHUS HE TIPEJCTABIISIIOT OCOOBIX CIIOKHOCTEH.,

OJIHAKO JIJI BBITIOJTHEHUS ATUX 3aJIaHUI TpeOyeTCsl 3HATh 00IBIIIOE KOJTUYECTBO

(hakTHUECKOTO MaTepuraa ( onpeesieHus, CBOMCTBA, 0COOCHHBIE 3HAYCHUS. . .. ).

B cerogHsmiHe JIEKIUMU S HaIOMHWIa (OpMYJibl, HAMOOJIEE YacTO BCTPEUAIOIIUECS

B 3a/IaHUSAX HA BBIYMCIIEHUE 3HAYUEHUN TPUTOHOMETPUUECKUX BBIPAKCHUN

OTKPI)ITOFO BAHKA EI'D. 910
TabnuyHbIe 3HAYEHUSI TPUTOHOMETPHUUECKUX (byHKuHH u3 ImpoMexyTka ot 0 110
21 ( Apyrye 3Ha4eHUs MEPEBOAATCS B JaHHBIA MPOMEKYTOK C IIOMOIIBIO (PopMyI
EePUOJIUYHOCTH )

- @opMmyIibl IpUBEACHUS ( OHM BCTPEUYAIOTCS KaK HEMOCPEICTBEHHO MPOBEPSEMBIii
AJIEMEHT, TaK U KaK BO3MOKHOCTh YIPOCTUTH apPTYMEHT, JI€asi BBIYMCIICHUS
OoJiee parOHAILHBIMU )

- OCHOBHOE TPUTOHOMETPUUYECKOE TOXKIAECTBO, JJISI BO3MOXHOCTHU HAXKIICHUS
CHHYCa 4epe3 KOCUHYC TOTO XK€ apTyMEHTa

- ONpElECJICHUE TAHTEHCA

- @opMyJIbl IBOMHOTO apryMEHTA

-  HA caenyroriem 3aHATHH MBI PAaCCMOTPHM 3aKIIOUUTEIBHOE 3aJaHHUE
anreopanmdeckoro 0joka 3aganuii EI'9 - TekcToBbIC 3a4a4u - 3a1a4u, A1
peIIeHUS KOTOPBIX HEOOXOAUMO COCTAaBUTh YPAaBHEHHE MM CUCTEMY YPaBHCHUM

- Jlo HOBBIX BCTpEU
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